

Дорогие коллеги!

С глубоким прискорбием мы узнали о безвременной кончине Александра Николаевича Валла, теоретика с мировым именем. Среди физиков Дубны у Александра Николаевича было много друзей, коллег, научные интересы которых тесно переплетались с его интересами. Многие ученики Александра Николаевича плодотворно работают в ОИЯИ.

Его уход из жизни — невосполнимая утрата для российской науки. Мы будем хранить светлую память об Александре Николаевиче Валле — выдающемся ученом, преподавателе и замечательном человеке.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким, друзьям Александра Николаевича.

Сотрудники Лаборатории теоретической физики ОИЯИ

Дубна